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Αθήνα, 	17 Σεπτεμβρίου 2013
Αξιότιμοι Κύριοι,

Στα πλαίσια της προώθησης Ελληνικής αγοράς ακινήτων στη Ρωσία το Ελληνορωσικό Εμπορικό Επιμελητήριο σας ενημερώνει για την Έκθεση 12TH INTERNATIONAL EXHIBITION  PROPERTY WORLDWIDE, η οποία θα πραγματοποιηθεί στη Μόσχα στις  22-24 Νοεμβρίου 2013.
Το Επιμελητήριό μας έχει εξασφαλίσει στην εν λόγω Έκθεση περίπτερο των 21 τμ σε μορφή open space στο GREEK CORNER με δυναμική και ξεχωριστή προβολή του (βλέπε το πλάνο της Έκθεσης).
Σε όλες τις εταιρείες που θα συνεργαστούν με το Επιμελητήριο αναφορικά με την εν λόγω Έκθεση το ΕΡΕΕ εξασφαλίζει:
· Συμβουλευτική υποστήριξη για τη συμμετοχή και την παρουσία κάθε εκθέτη: καθοδήγηση για μεταφορές και αναγκαία ποσότητα διαφημιστικού/προωθητικού υλικού, οργάνωση συμμετοχής.
· Σχεδιασμός και υλοποίηση πλάνου Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων: αποστολή Δελτίων Τύπου & Ενημερωτικών επιστολών σε data base παραληπτών του ΕΡΕΕ, στην Ελλάδα και στη Ρωσία, καθ’ όλη τη διάρκεια προετοιμασίας της ελληνικής αποστολής αλλά και μετά την ολοκλήρωση της έκθεσης.

Στις εταιρείες ή στους ιδιώτες που επιθυμούν να λάβουν μέρος στην Έκθεση στο περίπτερο του ΕΡΕΕ, παρέχονται: 
1. Active Participation (Δυναμική συμμετοχή) - έως 2 συνεκθέτες ανά εταιρεία
· Δυνατότητα τοποθέτησης των έντυπων υλικών  σας στο stand στον χώρο του περιπτέρου του ΕΡΕΕ και εξασφάλιση του χώρου εργασίας για 1 ή 2 εκπρόσωπους (2 καρέκλες και 1 ένα τραπέζι). 
· Υποστήριξη κατά τη διάρκεια της έκθεσης για θέματα του stand/τεχνικό εξοπλισμό (παροχές ρεύματος, πρόσβαση στο internet κ.α.).
· Εξασφάλιση των απευθείας επιχειρηματικών συναντήσεων με τους ρώσους συμμετέχοντες της Έκθεσης (σύμφωνα με τον κατάλογο των συμμετεχόντων- 2013) σε μορφή των Β2Β  με ελάχιστο 5 συναντήσεις.
· Συμμετοχή στην ειδική Παρουσίαση της Ελληνικής επιχειρηματικής αποστολής που πρόκειται να οργανώσει το Ελληνορωσικό Επιμελητήριο στους χώρους της Έκθεσης (Media Center).
· Το περίπτερο του ΕΡΕΕ θα έχει ειδική προβολή λόγω της συμφωνίας με τη διοίκηση της Έκθεσης (ακουστική διαφήμιση, διαφήμιση σε όλα τα έντυπα της Έκθεσης κλπ).
· Δυνατότητα μετάφρασης στους χώρους του περιπτέρου (θα υπάρχουν μεταφραστές για την εξυπηρέτηση των διαπραγματεύσεων).
· Δυνατότητα διαφήμισης της εταιρείας ξεχωριστά στο περιοδικό της Έκθεσης με το συμπληρωματικό κόστος 450 ευρώ/σελίδα. 
· Visa support (εξασφάλιση της απαραίτητης πρόσκλησης για την έκδοση της Θεώρησης εισόδου στη Ρωσική Ομοσπονδία, καθώς και υποστήριξη στη διαδικασία αίτησης). Το κόστος της βίζας πληρώνεται από τον ίδιο ενδιαφερόμενο. 
· Θέματα που αφορούν στη μετάβαση και διαμονή στη Μόσχα, κράτηση του ξενοδοχείου δίπλα στην Έκθεση με προνομιακές τιμές. 

Το συνολικό κόστος   της συμμετοχής  ανέρχεται στο ποσό 3 000 ευρώ +23% ΦΠΑ ανά εταιρεία ή ιδιώτη (δεν περιλαμβάνονται τα έξοδα ταξιδιού – κόστος αεροπορικών εισιτηρίων, ξενοδοχείο και βίζα στη Ρωσία).
2. Distant Participation (Συμμετοχή εξ αποστάσεως) με την εκπροσώπηση της επιχείρησής σας από το προσωπικό του ΕΡΕΕ.
· Ενοικίαση και τοποθέτηση του stand με τα έντυπα υλικά σας  στον χώρου του περιπτέρου του ΕΡΕΕ, τα οποία θα μοιράζονται από το προσωπικό του ΕΡΕΕ.
· Εξασφάλιση επιχειρηματικών συναντήσεων με τους ρώσους συμμετέχοντες της Έκθεσης (σύμφωνα με τον κατάλογο των συμμετεχόντων- 2013) σε μορφή των Β2Β  με ελάχιστο αριθμό  τις 5 συναντήσεις, που θα πραγματοποιηθούν για λογαριασμό σας από το προσωπικό του ΕΡΕΕ.  Επιπλέον, σε συνεννόηση με σας, μετά ή κατά την Έκθεση παρέχεται η δυνατότητα της τηλεφωνικής επικοινωνίας σας με τους εκπροσώπους των ρωσικών εταιρειών, με τις οποίες θα έχουν πραγματοποιηθεί τα επιχειρηματικά ραντεβού, για τυχών διευκρινήσεις και ερωτήσεις-απαντήσεις με τη μετάφραση του εκπρόσωπου του ΕΡΕΕ.
Το συνολικό κόστος της ενοικίασης του stand για τα έντυπα υλικά σας και των 5 Β2Β συναντήσεων μέσω του προσωπικού του ΕΡΕΕ ανέρχεται στα 1000 ευρώ +23% ΦΠΑ για όλη την περίοδο της Έκθεσης.
Το κόστος της ενοικίασης του stand στο περίπτερο του ΕΡΕΕ για τα έντυπα υλικά σας χωρίς Β2Β συναντήσεις  ανέρχεται στα 500 ευρώ +23% ΦΠΑ για όλη την περίοδο της Έκθεσης.
Η Αίτηση συμμετοχής επισυνάπτεται.
 H εκδήλωση ενδιαφέροντος πρέπει να γίνει το αργότερο μέχρι τις 20 Οκτωβρίου 2013. 
Για κάθε διευκρίνιση είμαστε στη διάθεσή σας στα τηλέφωνα: 210 69 81 127, 2117007043, email: info@hrcc.gr, secretary@hrcc.gr, office@hrcc.ru ή στο φαξ: 210 6981127.
Russian Market Communication Manager - Κυρία Julia Sysalova.
Με εκτίμηση,
Ελληνορωσικό Εμπορικό Επιμελητήριο
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