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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η πρώτη Γενική Συνέλευση της Ιονικής Πίστης ΣΥΝ.Π.Ε. την Κυριακή 21/06/09 στο Ξενοδοχείο Park στα Γουβιά. Η πρώτη Γενική Συνέλευση είχε μεγάλο ποσοστό συμμετοχής (95%), ένδειξη  του ενδιαφέροντος  των  μελών και μετόχων της Ιονικής Πίστης ΣΥΝ.Π.Ε. για τη δημιουργία Συνεταιριστικής Τράπεζας στο νησί μας. Η προσωρινή διοίκηση του συνεταιρισμού έχοντας την επιμέλεια της Γενικής Συνελεύσεως,  ενημέρωσε τους μετόχους και μέλη για τα διάφορα θέματα που αφορούν την πορεία του συνεταιρισμού και τους χειρισμούς της προσωρινής διοίκησης από την ημέρα ίδρυσής του. Στην διάρκεια της συνέλευσης συζητήθηκαν θέματα ημερησίας διάταξης, αναφέρθηκαν οι στόχοι και η προοπτική του Συνεταιρισμού και έγιναν αναφορές σχετικά με την διαδικασία οργάνωσης και στελέχωση των νέων γραφείων καθώς και  για τον τρόπο γνωστοποίησης της ύπαρξης του συνεταιρισμού στους Κερκυραίους πολίτες.                                                                                                  

Η προσωρινή διοίκηση θα ήθελε να ευχαριστήσει δημόσια τον κ. Ιωάννη Μάζη για την φιλοξενία της πρώτης γενικής συνέλευσης της Ιονικής Πίστης ΣΥΝ.Π.Ε.                                                                                              Επίσης καλεί τα τοπικά μέσα μαζικής ενημέρωσης να λάβουν γνώση και να στηρίξουν την ύπαρξη του Πιστωτικού Συνεταιρισμού Κερκύρας που στόχο του έχει να βοηθήσει τον Κερκυραίο πολίτη αλλά συγχρόνως να συμβάλει στην ενίσχυση κάθε τοπικής αναπτυξιακής πρωτοβουλίας.

Καλούμε ακόμη, τους Κερκυραίους, τις Κερκυραίες αλλά και τους Τοπικούς Φορείς που θέλουν απλά  να ενημερωθούν για την προσπάθειά μας αυτή, αλλά και αυτούς που θέλουν να συμμετέχουν ενεργά  στο στάδιο της συγκέντρωσης του μετοχικού μας κεφαλαίου,  να επικοινωνήσουν μαζί μας στα τηλέφωνα 2661080065&66 και κινητό: 6977014454 ή να περάσουν από τα γραφεία της ΙΟΝΙΚΗΣ ΠΙΣΤΗΣ ΣΥΝ. Π.Ε. (κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας μαζί μας ) που βρίσκονται στην πλατεία Πλ. Γεωργίου Θεοτόκη 4 (Σαρόκο). 

Για την Προσωρινή Διοίκηση,

Ο Πρόεδρος

         Σπυρίδων Σπαής


ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε.


Πλ. Γεωργίου Θεοτόκη 4, (Σαρόκο)


2ος όροφος, γραφείο Β3


Τηλ. επικ.: 2661080065-80066


e-mail: ioniki.pisti@yahoo.gr
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