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	ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
ΣTH ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ
SIAL CANADA 2013, (ΤΟΡΟΝΤΟ, ΚΑΝΑΔΑ 30/4/2013 ΕΩΣ 2/5/2013)


	ΣYMMETOXH ΟΠΕ 50%

	ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
Μέχρι 26 Μαρτίου 2013


	ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΖΩΗ ΣΤΟΪΚΑΚΗ
ΤΗΛ: 2310 510047

e-mail:stoikaki@hepo.gr


	

	ΧΡHΣΙΜΑ LINKS
http://www.sialcanada.com
www.suricom.com.cy
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ΠΡΟΦΙΛ ΕΚΘΕΣΗΣ

Sial Canada- το όχημα για την είσοδο στην αγορά τροφίμων και ποτών  στην Β.Αμερική.

Πρόκειται για τη μεγαλύτερη εμπορική έκθεση στο χώρο των τροφίμων και των ποτών που πραγματοποιείται σε ετήσια βάση εδώ και 10 χρόνια στην οικονομική καρδιά του Καναδά, το Τορόντο. Η εν λόγω έκθεση προσφέρει στους εκθέτες και επισκέπτες πληθώρα επιχειρηματικών ευκαιριών καταδεικνύοντας όλο το φάσμα  δράσης της υπ΄αριθ. 1 παγκόσμιας εξαγωγικής αγοράς προς Η.Π.Α. με το ύψος των εξαγωγών από τον συγκεκριμένο χώρο να έχει ανέλθει το 2009 σε 15,7 δις.£ 
Βασικοί στόχοι της διοργάνωσης της Sial Canada είναι :

· Πρόσβαση σε εξειδικευμένο κοινό και εμπορικούς επισκέπτες από όλες τις περιοχές τόσο  της χώρας του Καναδά όσο και της ευρύτερης περιοχής της Β. Αμερικής.
· Διερεύνηση της αγοράς και του ανταγωνισμού

· Γνωριμία με νέους πελάτες και εξυπηρέτηση παλαιών πελατών

· Προβολή και προώθηση των προϊόντων και υπηρεσιών των συμμετεχόντων

· Εξεύρεση νέων συνεργατών και ακόμη

· Δημιουργία εικόνας με σταθερή προσήλωση στην αγορά

Η Διεθνής Έκθεση τροφίμων και ποτών  Sial Canada 2013 πραγματοποιείται στο εκθεσιακό κέντρο DIRECT ENERGY CENTRE στο Τορόντο του Καναδά.
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ
· Καθαρή εκθεσιακή  επιφάνεια:  70.000 τ.μ. 

· Σύνολο εκθετών: 676,από 45 χώρες οι 25 εκ των οποίων προέρχονται από Η.Π.Α.
· Σύνολο επισκεπτών 13.952 ,προερχόμενοι από 60   χώρες.
(*) ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
Η συμμετοχή  του Οργανισμού (50%) θα εφαρμοσθεί  στο τιμολόγιο ενοικίου χώρου και κατασκευής, (για όποιο πακέτο επιλέξετε και μέχρι το επίπεδο PRACTICAL PACKAGE ) με μέγιστο χώρο τα 9 τ.μ. περίπου (1 booth ή 100 τετ. πόδια)).

H συνολική τιμή ενός booth 9 τ.μ. εξοπλισμένου, όπως φαίνεται στην σχετική φόρμα, με την εκδοχή PRACTICAL PACKAGE + κόστος του χώρου, ανέρχεται σε 5.200€ περίπου (regular rate - για κλείσιμο χώρου μέχρι 26/3/2013).
Η  συμμετοχή του ΟΠΕ προς τον οργανωτή θα πραγματοποιηθεί μετά  την οικονομική τακτοποίηση του εκθέτη προς τον οργανωτή  έως 26 Μαρτίου 2013 και όχι αργότερα και αφού προηγουμένως  προσκομισθούν στον ΟΠΕ αντίστοιχα παραστατικά (αντίγραφο αίτησης συμμετοχής και σχετικό καταθετήριο της προκαταβολής).
ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι ενδιαφερόμενοι  θα πρέπει να αποστείλουν  και στον ΟΠΕ  ένα αντίγραφο από την αίτηση συμμετοχής που θα αποσταλεί προς τους οργανωτές  (συνημμένη σε pdf αρχείο).
 Σημειώνεται ότι η αίτηση συμμετοχής των οργανωτών αποτελεί ανέκκλητη δέσμευση καταβολής του αντίστοιχου ενοικίου και η αποστολή των αντίστοιχων καταβολών θα πρέπει να γίνει κατά τις προβλεπόμενες από τους οργανωτές ημερομηνίες.

Σε περίπτωση ακύρωσης της συμμετοχής από εκθέτη και ενώ ήδη έχει καταβληθεί η   συμμετοχή του , ο ΟΠΕ δεν θα καταβάλει το υπόλοιπο 50% της δικής του συμμετοχής. Υπόχρεος είναι ο ίδιος ο εκθέτης για την καταβολή του υπόλοιπου 50%.

Όλες οι υπόλοιπες δαπάνες ,πέραν του  τιμολογίου που αφορά στο 50% του ενοικίου του χώρου και στην κατασκευή,  βαρύνουν αποκλειστικά και μόνον τους  εκθέτες.
Θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά προτεραιότητας και ο ΟΠΕ θα καλύψει την συμμετοχή  μέχρι 15 ελληνικών επιχειρήσεων.
Οι ενδιαφερόμενες εταιρείες παρακαλούνται να απευθύνονται, για περισσότερες  πληροφορίες ,στην   εκπρόσωπο της οργανώτριας εταιρείας για Ελλάδα και Κύπρο:
 SURICOM CONSALTANTS LTD,
 tel: +357 25 589418, 
fax: +357 25 589296,
 e-mail : demetra@suricom.com.cy,
www.suricom.com.cy
Δήμητρα Χρυσοστόμου
Managing director
Ευχαριστούμε για τη συνεργασία, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας για οποιαδήποτε συμπληρωματική πληροφορία

Χάρης Σγουράκης
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